Tudasproba 2




Becsomagolhato-e egy 53 cm hosszura 6sszecsukhatd horgaszbot egy 30x40%x20 cm-es

ladikaba?
Egy négyoldalu gula alaplapja megegyezik a 30x40x20 cm-es téglatest egyik oldallapjaval,
az ezzel szemkaozti oldallapon van a gula cstucsa. Mekkora a gula térfogata?
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Egy forgaskup alapkorének az atmérdje 54 mm, a térfogata ugyanakkora, mint az 54 mm-
es atmérdji gomb térfogata. Milyen magas ez a kup?
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Egy 22 cm-es atmérdji fa félgombbbl kivajtak egy feleakkora atmérdja félgombot.
Mennyiviz féer az igy kifaragott talba?
Mekkora feluletet kell befesteni, ha a talat teljesen be akarjak vonni mlanyag alapu festekkel?
22 = R=44
@) —— AT
— ” Utu,,%gsvua -,
S
9

'-‘3’\
5,:) I

= 3048,US w2 0,35¢

\ - — y B | 2=
p’“ﬂ"‘"“’(ow" R A, 51 I L :{(;,Dl2¥
~=565 z A

Aeigiggmb = Rt T L 455T g o
2.

Ve,
ey, o = BT — ¢2T= M- 5.52“_ = 2851

\

feun = 360,294+ 130+ 2851 = 4235 33 o2




Egy nyerscsavar (meég nincs

csavar anyaganak slrsége 8700 kg/m3?
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keresztmetszetét és mm-ben megadott méreteit mutatja az abra. Mekkora tomegl nyersanyagra van 3
szukség 1,5:-10° darab nyerscsavar eléallitdsahoz, ha a gyartas soran 17,8% veszteség keletkezik, és a
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A parizsi Louvre muzeum 1989-ben atadott uj fobejarata egy olyan uvegpiramis, amelynek
alapja 35 méter oldalhosszusagu negyzet, magassaga pedig 20,6 méter.

Mekkora szoget zarnak be a vizszintes sikkal a piramis oldalélei?

Mekkora széget zarnak be a vizszintes sikkal a piramis oldallapjai?
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